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Už třetí úvodní seminář pro zájemce o účast v projektu Audit familyfriendlycommunity
uspořádal v pátek 6. února na krajském úřadě Zlínský kraj. Cílem projektu je probudit
zájem obcí a jejich obyvatel o život rodin v obci a aktivizovat je, aby společně utvářeli
prostředí, ve kterém se dobře žije všem místním lidem napříč generacemi. Z celkem
třinácti přihlášených obcí a měst se semináře zúčastnilo dvanáct zástupců. Do konce
března se obce mohou rozhodnout, zda se do tohoto prorodinného projektu zapojí.

„Děkuji, že se aktivně zajímáte o tento projekt, díky kterému můžete od občanů získat řadu
zajímavých námětů k tomu, aby se u vás lépe žilo všem generacím. Současně je to skvělá příležitost,
jak můžete aktivizovat veřejnost a zapojit další aktéry do budování příznivého rodinného klimatu v
obci. Držím vám palce, aby se vám podařilo naplnit všechny vytyčené cíle a aby vám vydrželo
nadšení, se kterým do toho jdete,“ řekla zástupcům obcí náměstkyně hejtmana Eliška Olšáková,
odpovědná za sociální oblast a neziskový sektor.

Projekt má několik fází. Poté co se obec rozhodne do projektu zapojit, získá poradce, který ji celým
auditem bude provázet. Bezplatně jej zajistí Zlínský kraj. Následně obec seznámí své občany se
zahájením projektu, sestaví pracovní skupinu ze zástupců obce, občanů, neziskových organizací,
podnikatelů a dalších aktérů. Skupina nejprve prostřednictvím workshopu zhodnotí současný stav
prorodinných a mezigeneračních aktivit a poté vytvoří návrh nových s využitím námětů od občanů.
Rada nebo zastupitelstvo obce vybere a schválí ta opatření, která bude obec naplňovat v
následujících třech letech. Mezi tato opatření může patřit podpora komunitního života, bydlení,
posilování spolupráce se soukromým sektorem, podpora spolkové činnosti v obcích nebo vytváření
mezigeneračních mostů (například propojování aktivit dětí a seniorů).

V současnosti jsou do projektu zapojeny tři obce a tři města ze Zlínského kraje (Jablůnka, Kroměříž,
Nivnice, Staré Město, Vsetín a Želechovice nad Dřevnicí). Vloni v červnu obdržely základní certifikát
a nyní už naplňují schválená opatření.
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